Тести до держекзаменів з генетики

22. Про що свідчить розщеплення 2:1 в схрещуванні по одній ознаці?

а) схрещується дигетерозигота;

б) схрещуються гомозиготи, що відрізняються по двом парам ознак;

в) схрещується гомозигота та рецесивна гетерозигота, що відрізняються по одній парі ознак;

г) схрещують гомозиготи за домінантними ознаками.

23.* У людини відсутність потових залоз умовлена рецесивною алеллю, локалізованою в Х хромосомі. Чоловік у якого відсутні потові залози, одружився зі здоровою жінкою, гетерозиготною за цією ознакою. Визначити ймовірність народження дітей з нормальними потовими залозами?

а) дівчатка 75%, хлопчики 25%;

б) дівчатка 50%, хлопчики 50%;

в) дівчатка 25%, хлопчики 75%

г) дівчатка 30%, хлопчики 70%

22. Назвіть гени, що зумовлюють розщеплення ознак 2:1 замість 3:1.

а) домінантні або батька, моногібридне схрещування;

б) летальна дія гена, моногібридне схрещування гетерозигот;

в)  гетерозиготні або батька, дигібридне схрещування;

г) моногібридне схрещування гетерозигот.

23.* У пацюків відома красива мутація сріблястої шерсті. За схрещування з нормальними самцями особини із сріблястою шерстю завжди народжують нормальних нащадків, У зворотному схрещуванні нормального самця F1 із сріблястою самицею одержали 38 сріблястих та 40 нормальних нащадків. Далі вирішили перевірити, яким буде розщеплення в F2 від схрещування потомства F1. У результаті одержали 128 пацюків. Скільки з них матиме сріблясту шерсть?

а) 16 пацюків потомства F2 буде мати сріблясту шерсть;

б) 24 пацюки потомства F2 буде мати сріблясту шерсть;

в) 32 пацюка потомства F2 буде мати сріблясту шерсть;

г) 12 пацюків потомства F2 буде мати сріблясту шерсть.

22. Про що свідчить явище, при якому з’явилося у жовтих та синіх папуг потомство зеленого кольору?

а) взаємодія неалельних генів, компліментарність;

б) кодомінування алельних генів;

в) повне домінування у дигетерозигот;

г) полімерія, взаємодія кількісних ознак.

23.* Чорна кішка з білими плямами на шиї і на череві (S) схрещується з подібним за фенотипом котом такого ж генотипу. Визначити ймовірність народження у цієї пари чорного кошеня без плям на тілі.

а) 10 %

б) 50%

в) 25%.

г) 5%.

22. Згідно з яким законом генетики, під час мейозу розходження однієї пари генів (Аа) не впливає і не залежить від розходження іншої пари генів (Bb) та в яких хромосомах розміщуються гени Аа та Bb?

а) гомологічні, 2-й закон Менделя;

б) гомологічні 3-й закон Менделя;

в) негомологічні 3-й закон Менделя;

г) в одній і тій же хромосомі, 1-й закон Менделя.

23.* Схрестили дві рослини гороху. У однієї рослини жовте насіння, у другої – зелене. Які за кольором горошини будуть у першого покоління?

а) 100% жовте насіння;

б) 50% жовте, 50% зелене насіння;

в) 25% зелене, 75% жовте насіння;

г) 100% жовте насіння;

д) 100% зелене насіння.

22. При яких умовах можна отримати гібриди рослин?

а) якщо особини належать до різних популяцій одного виду;

б) якщо особини належать до різних популяцій різних видів;

в) якщо особини належать до популяцій видів – двійників;

г) видова належність особини не має значення.

23.* Сіра, з червоними очима дрозофіла схрещена з сірою, з вишневими очима мухою. Серед нащадків були: 74 мухи сірі з червоними очима, 72 - сірі з вишневими, 27-чорні з червоними очима, 24-чорні з вишневими. Визначити генотипи вихідних форм.

а) AABB, aabb;

б) АаBb, Aabb;

в) AAbb, aaBb;

г) AaBb, AaBb.

22. Чому важко отримати поліплоїди у тварин, які мають різні статі?

а) тому що в них неможливий кросинговер;

б) тому що є пари негомологічних хромосом;

в) тому що є статеві хромосоми та можливий дисбаланс у зиготі та ембріоні при розвитку;

г) містять велику кількість хромосом.

23.* Гетерозиготний чоловік, який має III групу крові, одружився з жінкою, яка має І групу крові. Визначте можливі генотипи й фенотипи їхніх дітей?

а) 25% ІІІ група крові 75% І групу крові;

б) 100%  І група крові;

в) 50%  І група крові, 50% ІІІ група крові;

г) 100% ІІІ група крові.

22. При яких мутаціях легше за все проходить репарація?

а) хромосомні;

б) геномні;

в) генні;

г) локусні.

23.* У дрозофіл нормальна довжина крил є домінантною ознакою, зачаткові крила - рецесивною. Яку довжину крил матиме потомство в першому й другому поколінні від схрещування гомозиготних мушок з нормальною довжиною крил і мушок із зачатковими крилами?

а) F1: 100% - нормальні крила, F2: 50% – нормальні крила, 50% – зачаткові крила;

б) F1: 100% - нормальні крила, F2: 25% – нормальні крила, 75% – зачаткові крила;

в) F1: 100% - нормальні крила, F2: 75% – нормальні крила, 25 – зачаткові крила;

г) F1: 75% – нормальні крила, 25 – зачаткові крила , F2: 100% - нормальні крила.

22. Які основні причини диференціації тканин у рослин та тварин?

а) модифікація структури білків;

б) блокування деяких ділянок РНК;

в) блокування деяких ділянок ДНК;

г) апоптоз.

23.* У науковій лабораторії проведено схрещування дигетерозиготних мушок дрозофіл, які мали сіре тіло і нормальну довжину крил. Яка частина потомства успадкувала батьківські ознаки? Сірий колір тіла і нормальна довжина крил – домінантні ознаки, а чорний колір тіла і зачаткові крила – рецесивні ознаки.

а) 3 : 1;

б) 1 : 1;

в) 9 : 3 : 3 : 1;

г) 1 : 2 : 1.

22. Що призводить до підвищення експресивності?

а) принцип компліментарності;

б) полімерна дія генів;

в) плейотропний ефект;

г) кросинговер.

23.* Схрещено ромашку білу махрову з жовтою звичайною. При цьому в першому покоління всі особини були з білими звичайними квітами, записати генетичну схему схрещування для  Р, F1,F2.

а) 3 : 1;

б) 1 : 1;

в) 9 : 3 : 3 : 1;

г) 1 : 2 : 1.

22. Яка формула розщеплення за генотипом при моногібридному схрещуванні гетерозигот?
а) 3 : 1;

б) 1 : 1;

в) 9 : 3 : 3 : 1;

г) 1 : 2 : 1.

23.* На птахофермі від схрещування курок з розоподібним гребенем і півнів з простим гребенем одержано 236 курчат з розоподібним гребенем і 239 курчат з простим гребенем. Визначити генотипи батьківських форм. Розоподібний гребінь відносно простого є домінантною ознакою.

а) 3 : 1;

б) 1 : 1;

в) 9 : 3 : 3 : 1;

г) 1 : 2 : 1.

